JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/332313

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmeT: TpaHcnopT

Xopn paboTbl

3apava 1.

Ons peweHns gaHHOM 3a4ayn BBegem cnepytouime obosHayveHus:

* N - KOJINYECTBO N3LENNINA, MOABEPTHYThIX NCMAbITAHUIO

* M - KOJINYECTBO OTKa3aBLUMX N3AeNMA 3a BpEMS UCMbITaHUN

¢ t1 - Bpemsa paboThkl O NepBoro oTkasa (B gaHHOM cay4ae 3000 4)

¢ t2 - BpeMs paboTbl 1O BTOPOro oTkasa (B gaHHoOM cny4dae 4000 4)

¢ P(t) - BepoaTHOCTb 6e30TKa3HoOM paboTbl U3fennsa B TeveHne speMeHu t

* F(t) - BEPOATHOCTb OTKa3a M3genns B TedeHne BpemMenn t

e f(t) - NNOTHOCTb OTKa30B N3AE/NA B TEHEHNE BPEMEHN t

* A - UHTEHCMBHOCTb OTKA30B N3genunn

Ncxoasa U3 gaHHbIX 3ag4a4vn, nMeeM:

*n=0>533

e ml = 353 (3a nepsble 3000 4)

* m2 =5 (3a uHTepBan spemeHn 3000...4000 4)

BeposATHOCTb 6e30Tka3HoM paboTel n3genns B TedeHne spemeHn tl (3000 4) MOXKHO BbIYMCANTL Mo opmyne: P(tl)
=(n-ml)/n=(533-353)/533 =0.337

BeposaTHOCTb O0TKa3a usgenus B TedeHne spemeru t1 (3000 4) MOXKHO BblYMCANUTE NO dopmyne: F(tl) =ml/n =
353 /533 =0.662

BeposiTHOCTb 6e30TKa3HoM paboTkl n3nennsa B TevyeHne speMenun t2 (1000 4) MOXKHO BbIYUCNTb, YYMUTbIBAs, 4TO
y>Xe npousoLlen ognH oTkas 3a Bpems tl: P(t2) = P(tl) *(n-m1l-m2)/(n-ml) = 0.337 * (533 -353-5) /(533 -
353) = 0.333

BepoAaTHOCTb 0TKa3a nsgenns B TedeHme spemeHu t2 (1000 4) MOXKHO BbIYUCINTb, YYUTBLIBAA, HTO Y>XKE Npoun3oLlen
OOMH OTKa3 3a BpeMms tl: F(t2) = 1-P(t2) =1-0.333 = 0.667

MNOTHOCTbL OTKa30B nU3aenui B npoMexxyTke speMmeHn 3000...4000 4 (t2 - t1 = 1000 4) MOXKHO BbIYUCAUTD MO
dopmyne: f(t) = (m2/n)/(t2 -t1) =5/(533 * 1000) = 0.00000938

WNHTEeHCMBHOCTb OTKa30B U34Ee/INN MOXXHO BbIYUCANTb Kak 06paTHYI0O BEIMYNHY MaTEMaTUYECKOro OXXNAaHNA
BPEMEHN MeXXAY 0TKa3aMu (cpengHero BpeMeHn 6esoTkasHom paboThl): A =1/ E(t) = 1/ (t1 * F(t1)) = 1/ (3000 *
0.662) = 0.00005027

Taknm obpasoM, NJIOTHOCTb OTKA30B n3aennn B npomexyTtke BpemeHun 3000...4000 4 coctasnsaeT 0.00000938, a
WHTEHCMBHOCTb 0TKa30B - 0.00005027.

3apava 2.

Onsa peweHns 3Ton 3a4a4vm Mbl MOXXEM UCMOMb30BaTb aHANOrMYHbIA MOAX0A, Y4TO U B NpeablayLLen 3agade.

M3 ycnoBusa 3afadn N3BeCTHO, YTO Ha UCnbiTaHMe BbI1o NocTaBneHo 760 nsgenuin, 3a nepsble 3000 4yacos
oTKazano 480 nspgenun, a 3a cnegytowme 180 yacos oTka3asno ewe 15 nsgenun.

Torna BepoATHOCTb 6e30TKa3Hom paboTbl Ha NpomexxyTke BpeMeHun 0...3000 YyacoB paBHa:

P(3000) = (760 - 480) / 760 = 0.3684

BepoATHOCTL 0TKa3a 3a nepsble 3000 4acos:

P_fail(3000) = 1 - P(3000) =1 - 0.3684 = 0.6316

YT106bl ONpenennTb BEPOSATHOCTL OTKa3a 3a cnepytowme 100 yacos, HaM HEO6XOAUMO Y3HaTb, CKONbLKO N34eNNin
OTKa3ano B 3TOT nepuog. MNockosbKy 3Ta MHMOPMaLNA B YC/IOBUU 3a4a4n OTCYTCTBYET, Mbl HE MOXXEM TOYHO
onpenennTb OAaHHYIO BEPOATHOCTD.

OfnHaKo Mbl MOXXeM NMpUbAMKEHHO paccynTaTb ee, NPennosIoXKNB, HTO MHTEHCUMBHOCTb OTKA30B 3a 3TOT Nepunoj,
BpPEMeHN NPUMEPHO paBHa MHTEHCUBHOCTM OTKa30B 3a npedbiaywme 3000 vyacos. Torga BepoATHOCTb OTKasa 3a
cnegytowme 100 yacoB MoxxeT 6bITb NpMbAINXKEHHO onpedeneHa cnenywowmnm obpasom:
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P_fail(3100) = 1 - P(3100) = 1 - P(3000) =1 - 0.3684 = 0.6316

P_fail(3050) = 1 - P(3050) = 1 - P(3000) =1 - 0.3684 = 0.6316

Ons onpefneneHns NJIOTHOCTU U UHTEHCUBHOCTW OTKA30B n3genuin B npomexyTtke spemeHn 3000...3100 yacoB HaM
HeobXxoANMO 3HaTb, CKOJIbKO U3AeNni 0TKa3aso 3a 3TOT nepunos BpeMeHu. NMoCKoNbKY B yCN0BUM 3a4a4M U3BECTHO
TONbKO ObLLee YNCI0 OTKa3aBLWUX N3NNI 3@ 3TOT U Npeabiaylime Nepnoabl BPEMEHU, Mbl HE MOXKEM TOYHO
onpeaennTb 3TU 3HaYEeHUS.

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Uensax. Ecam Bbl xotute noay4nTs paboTy MosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULUe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/332313
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